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MEDICA 2010: Pametna rješenja za e-zdravstvo
MEDICA, najveće svjetsko godišnje okupljanje profesionalaca u zdravstvu održano je od 17. do 20. studenoga u njemačkom Düsseldorfu, a 
privuklo je više od 4300 izlagača i 138.000 sudionika iz preko 100 zemalja. Međunarodna organizacija koja okuplja bežičnu komunikacijsku 

industriju (CTIA) bila je tom prigodom domaćin prvog Wireless Health paviljona posvećenog 
bežičnim komunikacijama u zdravstvu, dokazujući tako usmjerenost na razvoj ovog 
perspektivnog tržišta.

Poseban je naglasak bio na najnovijim globalnim mobilnim proizvodima, programima 
i mrežnim rješenjima usmjerenim na praćenje i poboljšanje zdravlja, a u ulozi suizlagača 
pojavila su se mnoga svjetski poznata imena. 

Ericsson je uspješno predstavio nekoliko različitih rješenja: Ericsson Mobile Health za 
udaljeni medicinski nadzor pacijenta, umreženi informacijski sustav zdravstvene skrbi – 
HNIS i bolnički informacijski sustav HIS koje je razvila kompanija Ericsson Nikola Tesla te 
Ericssonov istraživački projekt mHealth CARE.

Edukativnim prezentacijama te dinamičnim demonstracijama uživo članovi EMH tima Mario 
Ravić, rukovoditelj područja rješenja mobilnog zdravstva, Ana Sablić, Lidija Bušić, Lorenco 
Damjanić, Karlo Gustin i Tomislav Maljevac zainteresirali su brojne posjetitelje, a među njima 
i članove hrvatskog diplomatskog kora predvođene Vjekoslavom Križancem, generalnim 
konzulom RH u Düsseldorfu (na slici).

Globalne aktivnosti
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Vodafone Innovation Day
Na poziv kolega iz njemačkog Ericssona, šestom po redu Vodafone Innovation Day-u, 
održanom od 9. do 11. studenoga u Vodafone Test & Innovation Centru u Düsseldorfu, 
pridružila i Dragana Čović iz e-Health jedinice našeg Centra za istraživanje i razvoj (na 
slici). Tom je prigodom predstavila EMH koji je, baš kao i u svim sličnim prigodama, 
izazvao veliko zanimanje sudionika ovog odlično posjećenog skupa te dokazao 
komparativne prednosti u usporedbi s konkurentskim m-Health rješenjima. Time 
je naš proizvod za udaljeni medicinski nadzor pacijenata dobio prestižno mjesto 
na izložbi koja najbolje pokazuje kako ovaj inovativni operator, blisko surađujući s 
proizvođačima telekomunikacijskih rješenja, ali i sa svojim korisnicima, razvija nove 
aplikacije - od koncepta do proizvodnje.

GSMA Mobile Asia kongres 2010
Čelnici azijskih mobilnih operatora i ključni ljudi u širem mobilnom ekosustavu okupili su se od 16. do 18. studenoga u Hong Kongu, 
kako bi razgovarali o strateškim i tehnološkim pitanjima vezanim uz daljnje unaprjeđenje mobilnih komunikacija. O snazi konkurencije u 
ovom području ponajbolje svjedoči lista sudionika među kojima su se, uz Ericsson, posebno isticale China Unicom, China Mobile, Cisco, 
Huawei, NTT DoCoMo, Nokia, Telenor Grupa i ZTE.

U nizu službenih sastanaka posvećenih m-zdravstvu koje je organizirala 
industrijska udruga GSMA, korporaciju Ericsson je predstavljao Boris Drilo, 
direktor ICT rješenja za industriju i društvo Ericssona Nikole Tesle. Tako je 
tijekom konferencije na temu: „Kako će tehnologija oblikovati m-zdravstvo?“, 
predstavljen i Ericsson Mobile Health, a u pratećoj panel diskusiji Boris Drilo 
je naglasio da prezentirani načini korištenja mobilne tehnologije te upotreba 
udaljenog medicinskog nadzora mogu poboljšati kvalitetu usluga u zdravstvu i 
pozitivno djelovati u prevenciji te liječenju kroničnih bolesti (na slici).

Prema zajedničkom zaključku okupljenih autoriteta, stopa tehnološkog napretka 
u području m-zdravstva je veća no ikada pa se očekuje jačanje uloge inovativnih 
uređaja u zdravstvu, digitalizacija medicinske dokumentacije, ali i novi poslovni 
modeli na razvijenim tržištima te onima koja su tek u nastajanju.


